
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 3 trang 71 SGK Toán 4 tiết Giới thiệu nhân nhẩm số có 

hai chữ số với 11 

Bài 3 (trang 71 SGK Toán 4): Khối lớp Bốn xếp thành 17 hàng, mỗi hàng có 11 học sinh. 

Khối lớp Năm xếp thành 15 hàng , mỗi hàng cũng có 11 học sinh. Hỏi cả hai khối có tất cả 

bao nhiêu học sinh? 

Lời giải: 

Số học sinh của khối lớp Bốn là: 

11 x 17 = 187 (học sinh) 

Số học sinh của khối lớp Năm là: 

11 x 15 = 165 (học sinh) 

Số học sinh của hai khối lớp là: 

187 + 165 = 352 (học sinh) 

Đáp số: 352 học sinh 
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